



收费杆影响行人通行，停车位还将盲道画入其中。

辽沈晚报记者 金国建 摄

600米长的路立10个收费杆 居民：太乱了 影响通行！



前一段，“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市吉力湖二街500米长的路有5个收费杆的事，有住在紫郡城小区的居民反映，在南区与北区之间的镜泊湖街上收费杆设置更为无序，600米长的路竟然设置了10个收费杆，“真要是立杆之后停

车效果好也行，这路两侧乱得不能再乱了，有杆在，路难过。”

昨日，记者从汪河路与镜泊湖街交叉口向西沿路观察，只走了一百余米便是北区的东南门，人行道上立有一个收费杆，旁边还有一个“紫郡城停车场”的亭子，上面写着“专用停车位，外车莫入，车损自负”。向西再走百余米，一根收费杆立在与马路边石平齐的位置，正对着北侧的北区大门。在西南门外，收费杆横在盲道上，杆外数辆车停在小区门前。

在镜泊湖街路南，一个写有“西区6门”的路口，除了正常进入园区的闸门外，这里东西两侧的人行道上都横着一根长长的收费杆，行人

与电动车不得不小心避让，以免刮到收费杆，紧贴着收费杆还横有两个车位。居民称，“你看看这个车位，把盲道都画在里边了，太不像话了，你们得给行人留点空间啊！收费杆圈完路之后，也没看到门口的停车秩序有任何改善。”

路南侧，一家超市、三家汽车美容店前都立有收费杆，与路边石平齐，对行人及其他车辆的影响相对较小。

居民感叹，一条夹在了居民区之间、长度仅有600米的小马路竟然立有10个收费杆，“收费杆方便了管理者，但却侵犯了行人的路权，安装设置到底有没有要求，可以随意设立吗？”

辽沈晚报记者 金国建

装饰公司因亏损倒闭 活儿没干完人撤了 顾客：未完成的装修咋办？



@沈阳今朝盛饰



店面已经大门紧锁，有人探头向店内张望。

11月16日，读者刘先生向“辽沈帮帮帮”反映，自己家装修了刚一半，但是负责装修的沈阳今朝盛饰家居体验馆（以下简称沈阳今朝盛饰）突然闭店停业，装修被搁置，未完工部分不能退款，自己还有几万元的项目没有做完，不知该如何处理。

“今年8月份，我在沈阳市铁西区星摩尔3楼的沈阳今朝盛饰签订了装修合同，但是现在活儿干到一半，这家店闭店，要宣布破产，未完工部分也不能退款，和我情况类似的人有五六十位，都不知道该怎么办好了。”11月16日，刘先生向记者发来信息。

记者在铁西星摩尔3楼沈阳今朝盛饰店外看到，店面已经大门紧锁，有人探头向店内张望，“我在这家店刚签了合同，还没干几天呢，人就撤了，工人和我说他们的工钱现在都没地方要，活儿就更不能继续干了，”店门口的陈女士也遭遇到了类似的情况。

记者随后拨通了沈阳今朝盛饰一位股东的电话，电话中这位股东表示，因经营连续多年亏

损，公司缺少资金已经难以维继，目前已经闭店停业。对于一些没有完工的顾客，这位股东提出了两种解决方式：一是这部分顾客可以再交一部分钱，公司找人将剩余工程完工，多交的钱公司会打欠条，将来经营有起色再归还；二是顾客可以通过法律途径维权。

“店都经营不下去了，欠我钱不还，还让我再往里搭钱？我有这钱找别的信誉好的公司好不好，我还还能相信他们吗？”刘先生表示自己在这家店还剩3万余元的工程款，不能接受这个解决方案。刘先生与其他相同遭遇的顾客表示将考虑向法院起诉，维护自己的权益。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

吐槽槽大汇

共享单车被埋雪中
请及时处理



距离降雪过去已经一周了，共享单车用户偶尔会发现，明明身边有车却怎么也找不到。昨日，记者在沈阳市凌空六小区周边看到多辆躺在雪堆中的共享单车和电动车，通过APP定位可以看到，车辆为正常状态，但想要从雪堆中将其推出要耗费很大力气。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

快速干道扣板翘起
存在安全隐患



昨日，记者途经沈阳市南北快速干道小北关街高架桥看到，南向北车道中间防撞墙伸缩缝处有一块扣板翘起，高度约70厘米，探向车道内达50厘米左右，很容易刮到过往车辆，非常危险，请相关部门及时处理。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

小区树木被砍伐
居民希望补植恢复原状



近日，读者杜先生反映，沈阳市沈北新区城建美庭小区内有树木被砍伐。记者在现场看到，在一处空地留有一些木桩，居民表示，前些天这些树木被齐根砍断，有些可惜。记者了解到此处因规划存放垃圾，所以进行了伐树，但因部分居民存在不同意见，这个规划已经暂停。居民希望此处能够补植树木，恢复原状。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄